
Unidade Regional de Campinas-UR-03

do Eslado de Sio Paulo

Questionirio Sistema de Controle Interno

DADOS DO RESPONSAVEL PELO PREENCHIMENTO

INFORMAQOES REFERENTES AO CONTROLE iNTERNO

P6gina I de 5

Municipio: Valinhos

Organ: Controle Interno

Name: Kerolin End Impassionato Dal Bianco
CPF 342.952.078 96

Cargo/Fungao: Coordenadora do Controle Interno - Cargo efetivo de Agente Administrative 1, superior em Direito
Telefone: 1938498040

E-mail: kimpassionato@valinhos.sp.gov.for

l O Sistema de Controle Interno encontra-se formalizado?
  <Selecione>

Resposta Slm, por meir dos Decretos n. 10404/2020, 10468/2020 e 10691/2021

2
Existem Resolug6es ou outros atom normativos que disciplinem o funcionamento, estrutura e
comnet6ncias do Sistema de Controle Interns?

  Sim -- Qual(is)?

Resposta Decreto 9187/2016

3 O setor de Controle Interno caracteriza-se como:

  <Selecione>

Resposta
solicitando informaQ6es, auxiliar no correto gasto das verbas ptlblicas, cobrar maier empenho dos gestures quanto
aos apontamentos efetuados nos relat6rios

4 Ha dotagao especifica para o Sistema de Controle Interns?
  nao

Qual o valor previsto
em 2020?  

Qual o valor
repassado em 2020? 

5

0 0rgao possui em sua estrutura uma carreira ou cargo especifico de Auditor/Controlador Interns ou
equivalente? (Cargo efetivo de provimento por concurso pablico exclusive para a area da
Controladoria/Auditoria.)  

     
Resposta   \

 
6 Quais sio os servidores que comp6em Q qyqqro do Sistema de Controle Interns: .............,:e4 \

Nome: Kerolin End Impassionato Dal Bianco - Coordenadora I /
Cargo de Origem: Agente Administrativo I .z(...}  
Escolaridade: ensino superior complete - Direito com registry na Ordem dos Advogados do Brasil /' J  
Vinculo: Efetivo  
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Nome: Fernanda Tetti de Barros Correia - membro

Cargo de Origem: Agente Administrativo ll
Escolaridade: ensino superior em Gestio POblica
Vinculo: Efetivo

Nome: Erica Cristina Franco de Lima-membro

Cargo de Origem: Agente Adinistrativo ll
Escolaridade: ensino superior completo - fisioterapeuta
Vinculo: Efetivo

Home:  
Cargo de Origem:  
Escolaridade:  
Vinculo: <Selecione>

7
Ha Servidores, lotados no setter Controle Interns, que acumulam outras atribui96es em outros Setores?

  Sim - Qual(is) e Quantos?

Resposta dada membro dentro de sua Secretaria de lotagao - Kerolin - juridicot Fernanda Gabinete da Prefeita e Erica
Secretaria de AdministraQao

9 A estrutura fisica e os equipamentos, disponibilizados ao setter de Controle Interno, atendem is
necessidades atuais do mesmo? Em casa negative, informar o que seria necessirio.

  N5o

Resposta
Serra necessdrio um local proprio. com estagiarios para auxiliar os trabalhos, para auxiliar no envio e na cobranQa
de documentos. na elaboraQao de documentos, para major efetivagao do servigo prestado

10
Os servidores do Sistema de Controle Interns realizaram algum tips de treinamento especifico para o
desempenho das fung6es de controle, em algum memento ap6s a sua lotagao no Sistema de Controle
Interno (excluindo os ministrados peta TCE/SP)?

  Sim -- Qual(is)?

Resposta
Junta ao pr6prio Tribunal de Contas e com outras instituig6es e no memento a nova Gestdo se colocou a
disposiQao para custear cursor de aprimoramento

1 1
E elaborado o planejamento de roteiros de acompanhamento do Sistema de Controle Interns,
consubstanciados em pianos anuais ou plurianuais(Pianos de Trabalho)?  

  Sim  
 

12 As Agnes desenvolvidas pele Sistema de Controle Interno sio caracterizadas por atuagao: (admite /haig
de uma alternativa) k . 

  Preventiva  
  Concomitante.,/is"'7')  
  ' 1

 
13 Qual a periodicidade de elaboragao do relat6rio de Sistema de Controle Interns? Z /

  Quadrimestral .,.. 'x  
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14

Os responsaveis peta Sistema de Controle Interno estio comunicando ao Tribunal de Contas,
exclusivamente por meir digital ou diretamente via web , no puzo de 03 (tr6s) dias Oteis do conhecimento
(artigo 37 da Lei Complementar Estadual n ' 709/93), qualquer irregularidade ou ilegalidade praticada pda
entidade beneficiiria na utilizagao dos recursos repassados, bem coma o desfecho do respectivo
procedimento administrativo instaurado e demais provid6ncias adotadas, inclusive quanto a restituigao de
eventual faldo de recursos e rendimentos de aplicagao financeira, observando-se as disposig6es do
artigo 197 das InstruQ6es n ' 01/2020.

  Sim

16
As irregularidades/ilegalidades apuradas pelo Sistema de Controle Interns sio comunicadas a autoridade
mixima do Organ para provid6ncias?

  Sim

17 O Sistema de Controle Interns possui autonomia e independ6ncia, por ocasi80 da emissio de seus
pareceres e/ou manifestag6es, nos processos que Ihe sio submetidos?

  Sim

18
O responsavel pele Sistema de Controle Interno possui liberdade para comunicar ao Tribunal de Contas
e/ou Minist6rio Pablico, no casa de nio ver atendidas as recomendag6es exaradas ou no casa de
identificagao de situagao de irregularidade no imbito da Admipiltrgggo Publica?

  Sim

19
ii;iliiiihiili TFibiihii di qontaB

Estado de Sio Paulo; \-:::#

  Sim -- Qual(is)?

Resposta ' u
e-tcel audesp.iegm

20
trole Interns possui acesso imediato aos relat6rios e decis6es do

Tribunal de Contas Estado de Sio Paulo; ' /'""'\

  Sim   \ f 7

q( -t

15 Os trabalhos/atividades peri6dicos de atuagao contemplam agnes de controle nas seguintes areas (admite
mais de uma alternativa) - (Manual do Controle Interno -- TCE/SP e Instrug6es n ' 01/2020):

  Avaliar o cumprimento das metas fisicas e financeiras dos pianos orQamentarlos, bem como a efici6ncia de seus
resultados:

  Comprovar a legalidade da gestao orgament6ria, financeira e patrimoniall

  Assinar o Relat6rio de Gestio Fiscall em conjunto com autoridades da Administragao Financeira do Municipiol

  Atestar a regularidade da tomada de contas dos ordenadores de despesa, recebedores. tesoureiros, pagadores
ou assemelhados:

  AdministraQao de pessoal (Contratagao de efetivos. comissionados e temporarios. an61ise de Gratifica96es ou
outras vantagens e adicionais. entre outros)I

  Estoques e almoxarifadosl

  Licitagao e Contratosl

  <Selecione>

  <Selecione>

  <Selecione>

  <Selecione>

  <Selecione>

  <Selecione>
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21 O responsavel pelo Sistema de Controle Interno sugeriu ou instaurou algum Processo Administrativo
Discinlinar -- PAD. no Oltimo ano?

  Sim - Quantos?

Resposta
Instauragao de uma sindicancia e de um PAD, por6m nio restou foram analisados

22 E permitido ao Sistema de Controle Interns acessar, irrestritamente, todas as informag6es, registros,
informag6es, ativos e pessoas, relacionados a qualquer operagao, para a execugao das suas atividades?

  Sempre

23 O Sistema de Controle Interns formaliza a solicitacio de documentos em outras areas do 6raio?

  Sim

  Sim  
 

25 Os orocessos de orestacio de contas de adiantamentos sio autuados fisica ou eletronicamente?  
  Sim (qual forma?)  

Resposta fisicamente.por meir do sistema de protocolo. gerando uma numeraQao interna  
 

26
Consta nos processes de prestagao de contas de adiantamentos o parecer do Sistema de Controle Interno
ou declaragao de que o processo nio fora selecionadQ pqlg gng!!!g?  

   
 

27
O Sistema de Controle Interno faz visitas rotineiras is escolas e unidades de saQde para veriticar as
condig6es fisicag  

   
 

28
O Sistema de Controle Interns tem acompanhado a emissao/atualizagao do Auto de Vistona do (;orpo ae
Bombeiros (AVCB)  

   
 

29
6 Sistema de Controle Interns tem acompanhado a entrega/atualizagao da Declaragao Anual de Bens dos
servidores(efetivos e comissionad99  

   
 

30
O Sistema de Controle Interno utiliza, coma refer6ncia para suas verificagOes e analyses, as lnstrugoes n '
01/2020 - publicada DOE 22-09 2  

  Sim

 
31

6 Sistema de Controle Interno utiliza a ferramenta PUSH do Tribunal de contas - "sistema-ae
AcompanhamgDt  

  Sim

 
32 Observag6es e Sug
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